



ЖИТОМИРСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ОБЛАСНА КОМІСІЯ

З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ

майдан імені С.П.Корольова,1, м. Житомир, 10014, тел.(0412) 47-50-14, факс 47-50-75
www.oda.zht.gov.ua e-mail: ztadm@oda.zt.gov.ua Код в ЄДРПОУ 00022489

ПРОТОКОЛ № 10

позачергового засідання обласної комісії з питань
техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій

м. Житомир

“9” квітня 2020 року

Присутні: Бунечко В.І. - голова комісії, Федоренко В.І., - перший заступник голови комісії, перший заступник голови облдержадміністрації, Нікітчук І.В. – заступник голови комісії, Безносюк С.В. - заступник голови комісії, Тютюнник С.Ф.- відповідальний секретар комісії.

Запрошені члени обласної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій (за списком).

Провів засідання: Бунечко В.І. - голова комісії, голова облдержадміністрації.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

Про запобігання поширенню на території області гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2

Доповідачі:

Парамонов Зіновій Михайлович	головний державний санітарний лікар Житомирської області
Шпита Олександр Олександрович	начальник Головного управління Держпродспоживслужби в Житомирській області.
Крупей Сергій Романович	начальник Головного управління Національної поліції в Житомирській області,
Суслик М.П. Микола Петрович	начальник Управління охорони здоров'я облдержадміністрації

**Термін – на період дії
обмежувальних заходів**

3. Головам райдержадміністрацій, міським (міст обласного значення) головам, головам об'єднаних територіальних громад:

1) за поданням головного державного санітарного лікаря Житомирської області приймати відповідні рішення щодо введення додаткових протиепідемічних заходів на відповідній території, на період карантину, враховуючи вимоги законодавства (Закон України "Про захист населення від інфекційних хвороб", Закон України "Про забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення", Кодекс цивільного захисту України);

2) проводити санітарну обробку доріг з 9:00 до 18:00 із залученням відповідної спеціалізованої техніки без додавання хімічних речовин, особливо у суботу та неділю та щопонеділка інформувати Департамент регіонального розвитку облдержадміністрації за встановленою формою;

3) додатково опрацювати та визначити місця для тимчасової обсервації (ізоляції) осіб з ознаками гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2 та відповідають вимогам постанови головного державного санітарного лікаря України від 2 квітня 2020 р. № 6 та надати до обласного Штабу з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації, спричиненої розповсюдженням коронавірусної інфекції COVID-19;

4) забезпечити постійне інформування населення щодо заходів, які вживаються на відповідних територіях.

**Термін – на період дії обмежувальних
заходів**

4. Овруцькій райдержадміністрації у взаємодії з Головним Управлінням національної поліції в Житомирській області та Управлінням Державної служби з надзвичайних ситуацій у Житомирській області, забезпечити створення спеціальних місць (зон) поблизу міжнародного пункту пропуску автомобільного сполучення "Виступовичі" пунктів пропуску для накопичення легкового транспорту (пасажирів), контролю їх переміщення від пунктів пропуску, створення умов для їх перебування на час очікування та подальшого їх супроводження до місць проведення обсервації (ізоляції).

**Термін – на період дії обмежувальних
заходів**

Голова облдержадміністрації,
голова комісії



Відповідальний секретар комісії

Віталій БУНЕЧКО

Світлана ТЮТЮННИК